

PŘEHLED ÚKLIDOVÝCH A ČISTÍCÍCH PRACÍ A JEJICH ČASOVÝ HARMONOGRAM

Druh prací	četnost
Zavírání oken v kancelářích a na chodbách po provedeném úklidu	denně
Vyprazdňování košů na odpady v kancelářích i sociálních zařízeních vč. odnášení jejich obsahu do vyhrazených nádob na odpad, případně otření nečistot	denně
Vyměňování mikrotenových sáčků do odpadkových košů (za nový)	denně
Mytí a dezinfekce odpadkových košů	1x měsíčně
Vlhké stírání prachu z volně dosažitelných, přístupných ploch nábytku, nebo jiného zařízení kanceláří, chodeb, schodišť - max. do 1,70m výšky	denně
Mytí telefonních přístrojů, stolních svítidel, vypínačů, světel a elektrických zásuvek (s výjimkou číselníků, monitorů a klávesnic)	1x měsíčně
Odstranění skvrn, mastnot a otisků z kancelářského nábytku a dveří	denně
Vlhké stírání prachu z předmětů a kancelářského zařízení, ke kterým je obtížnější přístup (skříně, obrazy, okenní parapety (dle typu oken i ve špaletách)	1x měsíčně
Dezinfekční otření klik na dveřích/koulích v kancelářích	1x měsíčně
Čištění zrcadel v kancelářích i místnostech WC	denně
Vytírání podlah s použitou krytinou PVC, dlažba či jiný omyvatelný povrch	denně
Vysávání koberců	2x týdně
Vysávání čalouněného nábytku (vč. jednacích a kancelářských židlí)	1x měsíčně
Mytí a leštění umyvadel a vodovodních baterií	denně
Dezinfekční mytí toaletních mís a pisoárů v místnostech WC	denně
Mytí nádržek a zásobníků na mýdla a ručníky WC	denně
Dezinfekce odpadkových košů na sociálních zařízeních	1x týdně
Dezinfekční mytí lokálních nečistot na keramických obkladech na sociálních zařízeních (v celé ploše)	1x měsíčně
Dezinfekční mytí keramických obkladů a dlažby na soc. zařízeních	1x týdně
Dezinfekční mytí keramických obkladů a dlažby ve sprchách	1x týdně
Doplňování hygienických potřeb (toaletní papír, tekutá mýdla, papírové ručníky) do držáků a zásobníků v místnostech WC (po ukončeném úklidu budou držáky plné)	denně dle potřeby
Mytí pracovních ploch v kuchyňkách - vč. dřezu, vodovodní baterie a obkladu kolem baterie (bez mytí nádobí)	denně
Mytí nábytku v kuchyňkách	1x týdně
Mytí vchodových prosklených dveří vč. rámu	denně
Mytí zábradlí schodišť (celé konstrukce, tj. vč. madel)	1x měsíčně
Vlhké stírání topných těles vč. potrubních rozvodů a kabelových lišt elektroinstalace	1x měsíčně
Čištění topných těles na začátku a konci topné sezóny	2x ročně
Dezinfekční mytí ochranných rohových lišt	1x čtvrtletně
Ometení pavučin	dle potřeby
Mytí a leštění zábradlí (celé konstrukce, tj. vč. madel) u vstupního vnitřního schodiště do objektu Řásnovka	denně
Hasicí přístroje – odstranění prachu	1x měsíčně

Kontrola funkčnosti zařízení na uklízených místech (osvětlení, splachovače, baterie, keramika - zápis do "Provozní knihy úklidu"		průběžně
Řásnovka - údržba vstupu do budovy (podloubí)		
	Léto (4.-10.měsíc)	denně
	Zima (11.-3.měsíc)	1x týdně
Údržba vstupních rohoží - vysávání rohoží		denně
Údržba vstupních rohoží - výměna rohoží		1x měsíčně
Šermířská - celoroční údržba chodníku 85m2		
	Léto (4.-10.měsíc)	1x týdně
	Zima (11.-3.měsíc)	denně
Zlíčov - zametání a mytí podlah, vlhké stírání prachu		1x týdně
Dispečink Těšnov - zametání a mytí podlah, vlhké stírání prachu		1x týdně
Dispečink Letná - zametání a mytí podlah, vlhké stírání prachu		1x týdně
Archiv Strahov- Šermířská - zametání a mytí podlah		2x měsíčně
Úklid výtahových kabin - mytí podlah, šachtových dveří, leštění zrcadel a nerezového panelu s ovládacími tlačítky		denně
Úklid schodiště (podesty+schodišťové stupně) - vytírání, stírání prachu na soklech v mezipodestách		2x týdně

Poznámka:

1. Práce prováděné týdně se provádějí nejpozději do pátku příslušného týdne.
2. Práce prováděné měsíčně se provádějí nejpozději k poslednímu dni příslušného měsíce.
3. Práce prováděné 2x měsíčně se provádějí nejpozději k 15tému a poslednímu dni příslušného měsíce.
4. Práce prováděné čtvrtletně se provádějí k poslednímu dni kalendářního čtvrtletí, tj. vždy k 31.03., 30.06., 30.09. a 31.12.
5. Práce prováděné 2x ročně se provádějí nejpozději k 30.6. a 31.12. daného roku.